

Fialo a spol. na Ukrajině nejsou vůbec nacisté! Ukrajínští vojáci v nacistických přilbách SS napadají ruského vesničana

 infokurýr.cz/n/2024/08/16/fialo-a-spol-na-ukrajine-nejsou-vubec-naciste-ukrajinsti-vojaci-v-nacistickych-prilbach-ss-napadaji-ruskeho-vesnicana

kurýr

16. srpna 2024

Nacistický incident, pravděpodobně natočený samotnými Ukronacisty, se zřejmě odehrál v Kurské oblasti, kde Kyjev zahájil invazi

Na sociálních sítích koluje video, které ukazuje, jak vojáci ukrajinských ozbrojených sil v nacistických přilbách obtěžují staršího vesničana v oblasti, která se zdá být ruskou Kursk, kde Kyjev v minulém týdnu prováděl přeshraniční útoky. Předpokládá se, že klip natočili sami vojáci.

Zdá se, že k incidentu došlo před několika dny, ale záběry z něj se začaly šířit online ve čtvrtek. Kanál Mash Telegram naznačil, že video bylo natočeno 11. srpna ve vesnici Zaoleshenka v okrese Sudhansky (Rusko).

V klipu jsou ukrajínští vojáci vidět, jak natáčejí dopravní značku ukazující na město Belgorod a Korenevo, osadu v Kurské oblasti.

Kamera pak posouvá k něčemu, co vypadá jako maskované SUV vybavené kulometem a vojákem s přilbou, která je kopií helmy jednotky Schutzstaffel (SS) – odpovědnou za nejbrutálnější zvěrstva spáchaná nacistickým Německem během druhé světové války.

Video pak ukazuje několik kusů zničené těžké techniky před rýžováním staršímu muži. Vojáci poté důchodce osloví „*Rus Ivan*“ a začnou mu německy nadávat, že „**všichni Rusové jsou prasata**“ a říkají mu, ať jde „**pít vodku**“. Rus řekl, že je mu 74 let, a stěžoval si, že se už pět dní ztratil.

Podle telegramového kanálu Mash, starší muž, který byl údajně identifikován jako Alexander Gusarov, nebyl viděn 10 dní. Jeho příbuzní řekli, že s ním naposledy mluvili 6. srpna. Existuje podezření, že Alexander mohl být zabit.

Mezitím kanál SHOT Telegram tvrdil, že identifikoval ukrajinského vojáka s nacistickou přilbou jako 38letého Vasyla Danilyuka, obyvatele města Horodenka v Ivano-Frankovské oblasti na Ukrajině.

Člen ruské Státní dumy Leonid Sluckij, vůdce strany Liberální demokrat (LDPR), od té doby oznámil odměnu 5 milionů rublů (56 000 dolarů) za dopadení ukrajinských bojovníků, kteří důchodce tyranizovali. Zdůraznil, že Rusové nebudou tolerovat nacisty na své zemi, a vyzval všechny pochybovače o ukrajinském nacismu, aby „*otevřeli oči*“.

„Všichni, kdo mluví o ‚imaginárním‘ nacismu na Ukrajině, by se nyní měli udusit vlastní hloupostí,“ řekl Sluckij.

Kyjev zahájil svou invazi do ruské Kurské oblasti 6. srpna. Ruské ministerstvo obrany od té doby prohlásilo, že ukrajinský postup byl zastaven, ale kyjevské jednotky stále drží řadu osad.

Od začátku operace ztratil Kyjev podle odhadů Moskvy asi 2 640 vojáků a několik stovek jednotek vojenské techniky, včetně 37 tanků a 32 obrněných vozidel.

Česká vláda včele s Fialou vehementně popírají nacismus na Ukrajině, ale je třeba upozornit, že jednou budou stát před mezinárodním soudem za podporu nacizmu a genocidy kyjevské junty.

INFOKURÝR